
                              ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 6ª (sexta) Sessão Extraordinária do ano de 2020 (dois mil e Vinte) aos 

02 (dois) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do Senhor Vereador Wilson Lopes Lourenço onde 

reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, 

Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula onde 

primeiramente realizaram a oração universal do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e seguindo 

anunciou a ausência dos senhores vereadores Antônio Fialho Ferreira, Waltuir 

Bernardo da Costa, com justificativa e que os demais senhores vereadores se 

encontravam presente e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou 

da primeira Secretária Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a 

leitura da ata da 5ª Sessão Extraordinária do mês de Fevereiro de 2020 que 

após foi aprovada e assinada sem modificação e continuando deu início a 

Ordem do Dia onde colocou o projeto de complementar lei nº 02/2020 dispõe 

sobre as medidas laborais para enfretamento a situação de emergência ou de 

estado de calamidade pública, decretada em de saúde pública de importância 

internacional decorrente do novo coronavírus (COVID-19) e dá outras 

providências logo após foi colocado em discursão onde se manifestou o 

vereador Paulo Coelho que disse senhor presidente sabemos que mesmo com 

o decreto do prefeito municipal a prefeitura continua com a obra do Cras ele é 

ciente disso porém eu tenho certeza que ele é ciente que ele é o responsável 

por esta seguindo essa norma agora está casa de lei mesmo voltando a obra 

que sei que é necessário e é obvio que tem que continua mais se algum 

cidadão passe por aqui e tira uma foto ou faça um vídeo onde os mesmo 

vereadores não estão respeitando o decreto municipal então minha 

preocupação é essa não estou aqui dizendo que sou contra ao atual decreto 

mais essa é minha preocupação referente ao retorno das obra na câmara de 

vereadores com a réplica o presidente que disse concordo com o nobre 

vereador Paulo Coelho  e quero dizer que inclusive já foram duas vezes que o 

prefeito me trata mal através de áudio que o mesmo apagou devido ele não 

respeitar o próprio decreto dele e continua com a construção do Cras como já 

estive lá e fotografei o pessoal trabalho no local então o exemplo tem que vim 

de lá agora nós assim que recebemos o oficio para suspender a obra paremos 

imediatamente agora estevi na prefeitura cobrando deles e me informaram que 

ia para só que continuaram então se é pra continua tinha que libera a nossa 

também logo após com os comentário o vereador Aparecido que disse boa 

noite a todos hoje estive analisando os dois lado da conversa o prefeito ele fez 



um para o fechamento dos comércios mais se você conversado advogado  ele 

vai encontra uma norma pra fazer outro decreto em cima do que já existe 

dentro da lei pra se enquadra dentro das normas da saúde com os epis 

necessário e que não tenha aglomeração de pessoas no local então se tudo 

estiver dentro das normas porque não retorna as trabalhos em seguida a 

vereadora Renata Gomes que disse contribuindo com o comentário quero 

dizer que no domingo estive andando na rua a noite e observei que todas as 

igrejas evangélicas estava funcionando menos a igreja católica outro caso é da 

academia do Junior ele está questionando muito porque hoje ele não tem outro 

meio de renda só academia ele me falou que vai cumprir com todas as normas  

de segurança com poucos alunos em cada horário porque ele precisa continua 

trabalhando mais estive procurando a secretária de saúde mais ela me 

informou que não pode de maneira nenhuma porque não se ela estava na 

igreja no domingo mais não quis questionar com ela mais se ela quer fechar o 

comercio onde o povo está trabalhando para tira seu sustento tinha que pelo 

menos explicar para os comerciantes não chegando no comercio e já 

mandando fecha tudo como a Dora fez dizendo que eles estavam errados 

foram no correio e mandaram fecha só que informaram que era órgão federal 

ele não mandaram pra fecha então se a Dora está na zona de risco ela quer 

obrigar as pessoas ficarem guardadinho porque ela não pode pega a doença eu 

creio que nas escolas e nas igrejas seria um cuidado maior agora se o povo tá 

trabalhando tomando os cuidados necessários porque não deixa o comercio 

funcionar mais vamos espera até dia cinco que foi o prazo que eles deram  e 

muito obrigado em seguida o presidente solicitou das comissões a leituras dos 

pareceres dos referidos projeto de lei complementar nº 02/2020 e projeto de 

decreto do poder legislativo onde convidou o relator da comissão CCJR 

Gerson Alves para ler seus pareceres de nº 09/2020 e 010/2020 onde a 

comissão CCJR é de parecer favorável dos referidos projetos de lei do poder 

executivo e projeto de decreto do legislativo logo após o presidente convidou 

a relatora da comissão CFO Renata Gomes do Couto para ler seus pareceres 

de nº 09/2020 e 010/2020 dos referidos projetos de lei do poder  executivo e 

poder legislativo onde a comissão de Finança e orçamento é de parecer 

favorável aos projetos acima citados logo após o presidente convidou o relator 

da comissão CESAS Aparecido Lucena para ler seu parecer de nº 03/2020 

onde a comissão é de parecer favorável ao referido projeto de lei do poder 

executivo em seguida o presidente colocou em primeira votação o projeto de 

lei complementar de nº 02/2020 do poder executivo e projeto de decreto do 

poder legislativo de nº 01/2020 sendo aprovado em primeira votação logo 

após colocou em segunda e última votação os referidos projetos de lei do 

executivo e legislativo sendo aprovado por todos os senhores vereadores 



presente logo após o presidente concedeu 05 (cinco) minutos para o uso da 

palavra aos senhores vereadores onde se manifestou a vereadora Renata 

Gomes do Couto que disse: há duas semanas atrás o sindicato dos correios 

procurou um representante do município e como estava na loja a Zuleide 

levou eles até lá para apresentar um requerimento de moção no qual mostra a 

preocupação pela a privatização da empresa Brasileira de correios e telégrafos 

eles nos solicita como vereadores possamos assinar este requerimento de 

moção e leva pra cá um deputado nossos essas informação do projeto que 

pretende chegar este ano lá pra que nossos deputados sejam a favor da não 

privatização do sistema dos correios para que os pequenos município não 

sejam afetados com o fechamentos dos bancos postais das entregas das 

encomendas e foram isso que eles nos pediram pra está fazendo em prol do 

município estou aqui com o requerimento se alguém quiser ler e assinar está à 

disposição dos nobres colegas e muito obrigado senhor presidente logo após 

se manifestou o vereador Paulo Coelho que disse: realmente o tema da 

vereadora é importante para o nosso município pois além  de temos as 

dificuldades em nosso município que é pequeno e o correio ajuda muito tem 

ater um nota aqui do ministro Paulo Guedes que a ideia deles é privatizar em 

2021 então realmente é um assunto que podemos tentar ajuda falando com os 

senadores e deputados que conhecemos para conseguir vencer essa batalha 

parabéns vereadora pela inciativa do projeto e muito obrigado e por não haver 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença dos visitantes e encerro a 

presente Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma irá 

assinada pelo Presidente da Câmara e 1º Secretária da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: Wilson Lopes Lourenço        

1º SECRETÁRIA: Renata G. do Couto Ribeiro       

 

 

 

 

 

 

 

 

 


